



## Следователи проводят проверку по факту пожара на судне в акватории Москва-реки



Следователями Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту пожара на маломерном судне.

2 декабря 2022 года поступило сообщение о возгорании на маломерном судне вблизи Братеевского каскадного парка в акватории Москва-реки. По предварительным данным, женщину, находившуюся на судне, спасли.

Следователями будет произведен осмотр места происшествия, назначены необходимые судебные экспертизы, организован комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств, причин и условий произошедшего.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

02 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1745936>